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Метою навчальної дисципліни є формування та засвоєння правових 

знань, пов’язаних з професійною підготовкою здобувачів вищої освіти, набуття 

ними практичних навичок використання і застосування правових норм у сфері 

митної справи. 

Завдання навчальної дисципліни є: отримання теоретичних знань та 

практичних навичок у сфері митних правовідносин щодо самостійного аналізу 

законодавчих та підзаконних нормативно-правових актів; застосування норм 

митного права; вирішення конкретних практичних ситуацій, що виникають при 

перетині митного кордону, митному оформленні та декларуванні товарів та 

транспортних засобів, складанні та поданні документів, необхідних при 

перетині митного кордону та переміщенні товарів і транспортних засобів через 

митний кордон України. 

Методи та форми навчання: У навчальному процесі використовуються 

такі методи та форми навчання: лекції, семінарські заняття; самостійна робота; 

індивідуально-консультаційна робота. Лекція є одним з основних видів 

навчальних занять і, водночас, методів навчання у викладанні даної 

дисципліни.  

Форми навчання денна та заочна.   

Організація поточного та підсумкового контролю знань. Поточний 

контроль здійснюється під час проведення навчальних занять і має на меті 

перевірку рівня засвоєння здобувачем вищої освіти навчального  матеріалу. 

Форма проведення поточного контролю під час навчальних занять і  система 

оцінювання рівня знань визначається відповідною кафедрою.   

Поточний контроль може проводитись у формі усного опитування, 

письмового експрес-контролю або комп’ютерного тестування на семінарських  

заняттях та лекціях, виступів студентів при обговоренні питань на  

семінарських заняттях.   

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів навчання 

у формі диференційованого заліку в обсязі навчального матеріалу, визначеного 

робочою програмою навчальної дисципліни.   

індивідуального усного опитування, перевірки засвоєння питань, відведених на 

самостійну роботу. Підсумкова форма контролю – диференційований залік. 


